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Moments cinétiques :

Exercice n°1 :
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Exercice n°2 :

1 0 0
On choisit : [1-1)=| 0 10)=|1 11)=|0
0 0 1

1- Ecrire la matrice des opérateurs J%, Jy, Jy, J,.
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2- Exprimer en fonction des kets propres |j m,> les états propres communs a J et I, que
I’on note |j my>y.
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Les solutionssont: A1 =0 ; Ay =#h ; Ag=-h

Les vecteurs propres associés sont alors :
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Exercice n°3 :
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énergie vecteur propre dégénérescence
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On en déduit la matrice de W :
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La matrice de W n’est pas diagonale. La base composée n’est pas une base de

vecteurs propres.

3.a- En appliquant chaque opérateur sur la base composée, on montre directement

que :
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On a donc :
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On a donc W =%(§2 -K S%) avec K =3.

4- On consideére la base standard {|s m>} de E.

4.a- s peut prendre les valeurs O (= s;-s2) ou 1 (= s1+sp)

La base standard est donc :
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